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平成２３年第１回大仙市議会定例会日程表

日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

１．開 会

２．会議録署名議員の指名

３．会期の決定（１８日間）

４．議長報告

５．施政方針演説

６．議案等審議

・条 例 案 ２件

第１日 ２月２８日（月） 本会議 （質疑・討論・表決）

・議決を求める件 １件

（説明・質疑・委員会付託・委員長報告

・質疑・討論・表決）

７．議案等上程

・条 例 案 ３０件（説 明）

・議決を求める件 １５件（同 上）

・予 算 案 ３８件（同 上）

８．散 会

３月 １日（火） 休 会

３月 ２日（水） 休 会 一般質問

議案質疑 通告締切日（正午まで）

予算質疑

３月 ３日（木） 休 会

３月 ４日（金） 休 会

３月 ５日（土） 休 会

３月 ６日（日） 休 会
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日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

１．開 議

２．一般質問

※一般質問者（４人）

第２日 ３月 ７日（月） 本会議 1.千葉 健 2.武田 隆

3.竹原弘治 4.杉沢千恵子

３．散 会

１．開 議

２．一般質問

第３日 ３月 ８日（火） 本会議 ※一般質問者（２人）

1.佐藤文子 2.小山緑郎

３．散 会

１．開 議

２．議案等審議

・条 例 案 ３０件

（質疑・委員会付託）

・議決を求める件 １５件（同 上）

第４日 ３月 ９日（水） 本会議 ・予 算 案 １５件（同 上）

【２２年度一般会計ほか補正予算】

・予 算 案 ２３件（同 上）

【２３年度一般会計ほか当初予算】

・請 願 １件

（委員会付託）

・陳 情 ３件（同 上）

３．散 会
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日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

３月１０日（木） 休 会 各常任委員会審査

３月１１日（金） 休 会 各常任委員会審査

３月１２日（土） 休 会

３月１３日（日） 休 会

３月１４日（月） 休 会 各常任委員会審査

３月１５日（火） 休 会 討論通告締切日（正午まで）

事務整理

３月１６日（水） 休 会 事務整理

１．開 議

２．議案等審議

・条 例 案 ３０件

（委員長報告・質疑・討論・表決）

・議決を求める件 １５件（同 上）

第５日 ３月１７日（木） 本会議 ・予 算 案 ３８件（同 上）

・請 願 １件（同 上）

・陳 情 ３件（同 上）

・意 見 書 案 １件

（質疑・討論・表決）

３．閉 会
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一般質問通告者

質 問 者 質 問 事 項

２７番 千 葉 健 君 １．大曲駅前第二地区土地区画整理事業及び住宅市街

地総合整備事業について

１４番 武 田 隆 君 １．農業振興計画について

（１）第一次農業振興計画の検証について

（２）担い手の育成について

（３）企業による農業参入の促進について

２９番 竹 原 弘 治 君 １．農業問題について

２．かみおか温泉「嶽の湯」の源泉掘削等について

３．今冬の豪雪被害への対応について

６番 杉 沢 千恵子 君 １．公共施設白書の作成を

２．空き家管理条例の制定について

３．家読（うちどく）の推進について

４．支え合う地域社会づくりについて

（１）高齢者の地域見守りネットワークの強化や高

齢者の地域における外出・買い物などの生活支

援サービスの充実について

（２）子育ての不安に悩む母親などへの「家庭訪問

つき相談支援事業」の更なる展開について

（３）児童虐待・うつ病など、弱い立場の人に手を

尽くす地域づくりについて

（４）ニート、引きこもりなどの若者を総合的に支

援する体制について

２番 佐 藤 文 子 君 １．高齢者世帯の除排雪支援について

２．介護サービスの公平性の確保について

３．公契約条例の制定について
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質 問 者 質 問 事 項

８番 小 山 緑 郎 君 １．秋田スギ大規模製材工場建設事業費補助金につい

て

２．仙北組合総合病院建設計画について

３．農業振興計画について
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予算質議通告者

質 問 者 質 問 事 項

１３番 金 谷 道 男 君 １．地方債残高に対する後年度の国の支援見込額につ

いて

２．財政健全化判断比率について

３．地域の桜情報の伝達について

４．地域情報化の推進について

５．市民との協働事業について

４番 佐 藤 隆 盛 君 １．住宅用火災警報器設置啓発事業費について

１２番 石 塚 柏 君 １．平成２３年度予算に占める、国の「地方向け財政

投融資」に関する、財務省が指導する「キャッシュ

フロー計算書」について

２．公債費に伴う利息額の全体的な管理について

３．電子計算システム更新経費の抑制策について

４．中通線開通に係る予算措置について

５．橋りょう長寿命化修繕計画の予算について

６ 「外国語指導助手等招致事業費」及び「コロンブ．

スの卵わくわくサイエンス事業費」は、学習内容や

授業時数が増加する２０１１年からの「新学習指導

要領」に関連する予算措置であるか否かについて
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議案等一覧

《議案》

番号 件 名 議決月日 審議結果

２３ 大仙市議会委員会条例の一部を改正する条例の制定 ２月２８日 原案可決

について

２４ 大仙市議会の議員の議員報酬、費用弁償等に関する 同 上 同 上

条例の一部を改正する条例の制定について

２５ 大仙市地域情報通信基盤光ファイバ網敷設工事請負 同 上 同 意

契約の変更について

２６ 大仙市移動通信用鉄塔設置条例の一部を改正する条 ３月１７日 原案可決

例の制定について

２７ 大仙市一般職の職員の給与に関する条例の一部を改 同 上 同 上

正する条例の制定について

２８ 大仙市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用 同 上 同 上

弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて

２９ 大仙市特別会計条例の一部を改正する条例の制定に 同 上 同 上

ついて

３０ 大仙市肉用牛特別導入事業基金条例の一部を改正す 同 上 同 上

る条例の制定について

３１ 大仙市水洗便所等改造資金貸付基金条例の一部を改 同 上 同 上

正する条例の制定について

３２ 大仙市立太田緑地広場条例の一部を改正する条例の 同 上 同 上

制定について
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番号 件 名 議決月日 審議結果

３３ 大仙市牧野条例の一部を改正する条例の制定につい ３月１７日 原案可決

て

３４ 大仙市高速自動車国道活用施設ぬく森プラザ条例の 同 上 同 上

一部を改正する条例の制定について

３５ 大仙市児童館及び児童センターに関する条例の一部 同 上 同 上

を改正する条例の制定について

３６ 大仙市保健センター設置条例の一部を改正する条例 同 上 同 上

の制定について

３７ 大仙市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制 同 上 同 上

定について

３８ 大仙市道路占用料徴収条例の一部を改正する条例の 同 上 同 上

制定について

３９ 大仙市営住宅条例の一部を改正する条例の制定につ 同 上 同 上

いて

４０ 大仙市下水道条例の一部を改正する条例の制定につ 同 上 同 上

いて

４１ 大仙市農業集落排水施設の設置及び管理に関する条 同 上 同 上

例の一部を改正する条例の制定について

４２ 大仙市戸別浄化槽の整備に関する条例の一部を改正 同 上 同 上

する条例の制定について

４３ 大仙市立学校設置条例の一部を改正する条例の一部 同 上 同 上

を改正する条例の制定について

４４ 大仙市立教育研究所設置条例の一部を改正する条例 同 上 同 上

の制定について



- 259 -

番号 件 名 議決月日 審議結果

４５ 大仙市公民館条例の一部を改正する条例の制定につ ３月１７日 原案可決

いて

４６ 大曲市へき地保育所条例の一部を改正する条例の制 同 上 同 上

定について

４７ 大仙市清水診療所設置条例を廃止する条例の制定に 同 上 同 上

ついて

４８ 大仙市北楢岡多目的研修集会施設の設置及び管理に 同 上 同 上

関する条例を廃止する条例の制定について

４９ 大仙市営神岡スキー場条例を廃止する条例の制定に 同 上 同 上

ついて

５０ 大仙市営西仙北スキー場設置条例を廃止する条例の 同 上 同 上

制定について

５１ 大仙市営仙北スキー場設置条例を廃止する等の条例 同 上 同 上

の制定について

５２ 大仙市地上デジタル放送再送信施設設置条例の制定 同 上 同 上

について

５３ 大仙市地上デジタル放送再送信施設管理運営基金条 同 上 同 上

例の制定について

５４ 大仙市地域中核病院整備支援基金条例の制定につい 同 上 同 上

て

５５ 大仙市大曲地域職業訓練センター条例の制定につい 同 上 同 上

て

５６ 大曲仙北広域市町村圏組合規約の一部変更について 同 上 同 意
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番号 件 名 議決月日 審議結果

５７ 大仙市協和モーターサイクル場の指定管理者の指定 ３月１７日 原案可決

について

５８ 市道の路線の認定及び廃止について 同 上 同 意

５９ 平成２２年度大仙市宅地造成事業特別会計への繰入 同 上 原案可決

額の変更について

６０ 平成２２年度大仙市簡易水道事業特別会計への繰入 同 上 同 上

額の変更について

６１ 平成２２年度大仙市介護老人保健施設介護サービス 同 上 同 上

事業特別会計への繰入額の変更について

６２ 平成２３年度大仙市宅地造成事業特別会計への繰入 同 上 同 上

れについて

６３ 平成２３年度大仙市簡易水道事業特別会計への繰入 同 上 同 上

れについて

６４ 平成２３年度大仙市公共下水道事業特別会計への繰 同 上 同 上

入れについて

６５ 平成２３年度大仙市特定環境保全公共下水道事業特 同 上 同 上

別会計への繰入れについて

６６ 平成２３年度大仙市特定地域生活排水処理事業特別 同 上 同 上

会計への繰入れについて

６７ 平成２３年度大仙市農業集落排水事業特別会計への 同 上 同 上

繰入れについて

６８ 平成２３年度大仙市介護老人保健施設介護サービス 同 上 同 上

事業特別会計への繰入れについて
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番号 件 名 議決月日 審議結果

６９ 平成２３年度大仙市老人デイサービス事業特別会計 ３月１７日 原案可決

への繰入れについて

７０ 平成２３年度大仙市スキー場事業特別会計への繰入 同 上 同 上

れについて

７１ 平成２２年度大仙市一般会計補正予算（第１２号） 同 上 同 上

７２ 平成２２年度大仙市国民健康保険事業特別会計補正 同 上 同 上

予算（第６号）

７３ 平成２２年度大仙市老人保健特別会計補正予算（第 同 上 同 上

２号）

７４ 平成２２年度大仙市後期高齢者医療特別会計補正予 同 上 同 上

算（第２号）

７５ 平成２２年度大仙市土地区画整理事業特別会計補正 同 上 同 上

予算（第４号）

７６ 平成２２年度大仙市奨学資金特別会計補正予算（第 同 上 同 上

１号）

７７ 平成２２年度大仙市宅地造成事業特別会計補正予算 同 上 同 上

（第２号）

７８ 平成２２年度大仙市簡易水道事業特別会計補正予算 同 上 同 上

（第５号）

７９ 平成２２年度大仙市公共下水道事業特別会計補正予 同 上 同 上

算（第３号）

８０ 平成２２年度大仙市特定環境保全公共下水道事業特 同 上 同 上

別会計補正予算（第３号）
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番号 件 名 議決月日 審議結果

８１ 平成２２年度大仙市農業集落排水事業特別会計補正 ３月１７日 原案可決

予算（第３号）

８２ 平成２２年度大仙市介護老人保健施設介護サービス 同 上 同 上

事業特別会計補正予算（第３号）

８３ 平成２２年度大仙市スキー場事業特別会計補正予算 同 上 同 上

（第３号）

８４ 平成２２年度大仙市淀川財産区特別会計補正予算 同 上 同 上

（第１号）

８５ 平成２２年度大仙市上水道事業会計補正予算（第４ 同 上 同 上

号）

８６ 平成２３年度大仙市一般会計予算 同 上 同 上

８７ 平成２３年度大仙市国民健康保険事業特別会計予算 同 上 同 上

８８ 平成２３年度大仙市後期高齢者医療特別会計予算 同 上 同 上

８９ 平成２３年度大仙市土地区画整理事業特別会計予算 同 上 同 上

９０ 平成２３年度大仙市学校給食事業特別会計予算 同 上 同 上

９１ 平成２３年度大仙市奨学資金特別会計予算 同 上 同 上

９２ 平成２３年度大仙市宅地造成事業特別会計予算 同 上 同 上

９３ 平成２３年度大仙市簡易水道事業特別会計予算 同 上 同 上

９４ 平成２３年度大仙市公共下水道事業特別会計予算 同 上 同 上

９５ 平成２３年度大仙市特定環境保全公共下水道事業特 同 上 同 上

別会計予算
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番号 件 名 議決月日 審議結果

９６ 平成２３年度大仙市特定地域生活排水処理事業特 ３月１７日 原案可決

別会計予算

９７ 平成２３年度大仙市農業集落排水事業特別会計予 同 上 同 上

算

９８ 平成２３年度大仙市介護老人保健施設介護サービ 同 上 同 上

ス事業特別会計予算

９９ 平成２３年度大仙市老人デイサービス事業特別会 同 上 同 上

計予算

１００ 平成２３年度大仙市スキー場事業特別会計予算 同 上 同 上

１０１ 平成２３年度大仙市内小友財産区特別会計予算 同 上 同 上

１０２ 平成２３年度大仙市大川西根財産区特別会計予算 同 上 同 上

１０３ 平成２３年度大仙市荒川財産区特別会計予算 同 上 同 上

１０４ 平成２３年度大仙市峰吉川財産区特別会計予算 同 上 同 上

１０５ 平成２３年度大仙市船岡財産区特別会計予算 同 上 同 上

１０６ 平成２３年度大仙市淀川財産区特別会計予算 同 上 同 上

１０７ 平成２３年度市立大曲病院事業会計予算 同 上 同 上

１０８ 平成２３年度大仙市上水道事業会計予算 同 上 同 上

１０９ 市道中仙４号線館ノ内北川橋橋梁上部工事請負契 同 上 同 意

約の締結について

１１０ 平成２２年度大仙市一般会計補正予算 第１３号 同 上 原案可決（ ）
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《請願》

番号 件 名 議決月日 審議結果

９ 循環型堆肥工場の建設に関することについて ３月１７日 採 択

《陳情》

番号 件 名 議決月日 審議結果

３０ 最低賃金の大幅引き上げと中小企業支援の拡充を求 ３月１７日 採 択

めることについて

３１ 労働者派遣法の早期抜本改正と雇用の安定を求める 同 上 趣旨採択

ことについて

３２ ２０１１年度年金引き下げの撤回と無年金・低年金 同 上 不 採 択

者に緊急措置を求めることについて

《意見書案》

番号 件 名 議決月日 審議結果

１８ 最低賃金の大幅引き上げと中小企業支援の拡充を求 ３月１７日 原案可決

める意見書


